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Tytut opracowania
Przebudowa drogi powiatowej nr 1728 B na odcinku droga krajowa nr 62 - Minczewo,
etap | w km 0+013 - 14263; facznie z przebudowa przepustu drogowego w ciggu drogi

Nazwa i adres obiektu budowlanego

Droga powiatowa nr 1728 B na odcinku droga krajowa nr 62 - Minczewo, efap | w km 0+013 - 14263,
gm. Drohiczyn, powiat siemiatycki, woj. podlaskie

Inwestor Wykonawca dokumentacji projektowej
Powiat Siemiatycki DROGART Dariusz Kirpsza
ul. Legiondw Pitsudskiego 3 Lipina 5
17-300 Siemiatycze 16-100 Sokotka
Tytut rysunku
Przekroje poprzeczne
Imig i nazwisko Specjalnos¢ | Nr uprawniefi bud. Podpis
Projektant
mgr inZ. Dariusz Kirpsza drogowa PDL/0029/PO0D/12
Sprawdzajgey
mgrinz. Adam Jurczuk drogowa PDL/0097/POODM1
Stadium Data Skala Nr rysunku
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